

探访我市惠民消费季活动家电家居展区:

“以旧换新”嘉年华+企业“大礼包” 让市民享受到“真金白银”的实惠



家电家居展区活动现场

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)好房子、好车子、美家居,2024年淮南市“微动消费·美好生活”惠民消费季活动于5月23日—26日在淮南奥体中心举行。活动期间,淮河早报、淮南网记者在家电家居展区探访时发现,每个展台都精心摆放不少展品,吸引了大批市民前来咨询、选购;所有参展商家都围绕“以旧换新”开展了大力度的让利措施,并针对市民需求推出了一系列优惠“大礼包”,让市民享受到“真金白银”的实惠。

在红星美凯龙淮南分公司展台前,淮河早

报、淮南网记者看到,该公司此次带来了卫浴、家具、厨电等多个品牌参展,共投入200万元置换补贴抵用券,满足市民在“以旧换新”方面的多方位需求。参展的四海家电城除了在“以旧换新”上大做文章,还联合相关部门、银行为消费者发放了满减消费券。采访中,市家电行业协会会长靳真林称,此次活动协会一共组织了10余家商户、30个家电品牌参展,推出了一系列优惠活动,譬如“家电以旧换新 百万补贴嘉年华”活动,以及厨卫改造、绿色家电推广等。

一系列的优惠让利措施不仅让市民享受到了实惠,也刺激了他们的消费需求。“我家的冰箱已经用了很多年了,一直想换个款式新、功能全的,但考虑到旧的还能用,就没舍得换。”正在现场挑选冰箱的边女士告诉淮河早报、淮南网记者,自己在社区群里看到消息后,就趁着周末赶到这里,发现优惠力度确实挺大,而且“以旧换新”的措施也解决了她的后顾之忧。

和家人一起来参加活动的陈女士更是干脆落地现场订购了一套灶具。“家里正好需要换灶具了,我对比了网上的价格,发现这里的活动价优惠多了,性价比也比较高。”陈女士高兴地说道。

采访中,淮河早报、淮南网记者从市商务局了解到,为贯彻落实省委、省政府工作要求及市委、市政府工作部署,在此次惠民消费季活动中,该局牵头开展了我市全链条促进消费品“以旧换新”活动,更好满足广大市民美好生活需要。在家电换“智”方面,发挥惠民政策引导作用,组织县区发放系列家电以旧换新消费券、消费补贴,同时鼓励企业配套让利;支持家电回收产业发展,落实资源回收企业“反向开票”等配套措施;完善废旧家电回收网络;培育壮大回收市场主体,推广“互联网+回收”模式;发挥家电标准引领支撑,加大绿色智能低碳家电供给;引导家电售后服务企业提供在线下单、预约上门、配件自选等服务;畅通二手商品流通渠道。在家装厨卫“焕新”方面,加强惠民政策引导,组织县区发放家居家装厨卫消费券、消费补贴,同时鼓励企业配套让利;提升便民服务水平,培育家居新增长点,优化家居市场环境。

探访我市惠民消费季活动汽车展区:

新能源汽车受欢迎 多项优惠让利于民



汽车展区活动现场

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)好房子、好车子、美家居,2024年淮南市“微动消费·美好生活”惠民消费季活动于5月23日—26日在淮南奥体中心举行。活动期间,淮河早报、淮南网记者走进汽车展区进行探访,发现省电又环保的新能源

汽车大受市民欢迎,参展的各家汽车品牌也都将其作为主打车型,并推出了“以旧换新”、0首付购车、“三电”终身质保等一系列优惠措施,让参与活动的市民心动又行动。

“我就是被‘以旧换新’活动吸引来的,家里

的车开了很多年了,这次趁着活动优惠力度大,我打算换一台新能源汽车。”活动现场,市民陈先生高兴地说道。与陈先生一样,很多打算换车的市民都将目光聚集到了新能源汽车上,展区内各家主推的新能源车型也成为了市民眼中的“香饽饽”。

活动现场,淮河早报、淮南网记者还发现,此次参展的汽车品牌众多,各类车型比较齐全,能满足各类家庭的用车需求,加上一系列的优惠措施,使得前来看车的市民络绎不绝。“听说这次活动的优惠力度比较大,我就带着父母妻儿一起来看看车的,想买一辆SUV,以后一家人出去玩也比较方便。”展区内,市民丁先生一家正在选购新车,他高兴地表示,这次活动办得真不错,希望以后多举办类似的活动,让老百姓享受到更多的实惠。

采访中,淮河早报、淮南网记者从市商务局了解,为了推动汽车“以旧换新”工作,此次惠民消费季活动我市加大了财政政策支持力度,充分利用中央、省、市财政补贴资金,支持符合条件的汽车报废更新,并在全市发放汽车消费券(消费补贴)促进个人汽车消费;同时鼓励金融、保险机构优化产品和服务,完善我市报废汽车回收拆解体系,促进二手车放心便利交易,落实二手车销售“反向开票”等措施;并培育壮大二手车经营主体,支持二手车出口,强化汽车领域标准牵引,依法依规淘汰符合强制报废标准的车辆。